
                 Problema : 

 

 

 

 



 
Se da :                                

 l= 235 cm 

AD=30 cm  

CB= 12 cm 

CD= 15 cm 

C = 3,5 t  

Densit . lemnului = 0,7 g/cm^3 

Nr de barne - ?                 

 



                     

                     Rezolvare : 

 

Volumul barnei = Ab * h 

A trapez = (AD + BC) /2 *BS 

 

AS = (AD-BC )/2 = (30-12)/2 = 9 (cm)  

 

Conform Teoremei lui Pitagora , rezulta  

BS^2= AB^2- AS^2 

BS^2 = 225 – 81 = 144 



BS = 12 (cm) 

At = ((30+12 )/ 2 )*2 = 252 (cm ^2) 

Vb =Ab*h = 252 * 235 = 59220 (cm^3) 

Masa = volum * densitate  

 

Masa barnelor = 59220 * 0,7 g/cm^3 = 

=42,454 kg 

 

 N(nr .bornelor) = C/masa = 3500/41,454 

= 84 – de barne                       

                   

 

                        Raspuns : 

Numarul maxim de barne care poate fi 

transportat de camion e = 84 

 



 

 

 

 



 

 

 


